\ Test-13 Tam sayilarda ¢arpma iglemi 6zellikleri 7. Sinif Matematik

01. 7-(5+9)=7-A+7-B ise, A+B kagtir? 04. (-5)-A=A-(-5)=-5
A)S B)7 Yukarida ¢arpma igleminin hangi 6zelligi gosteril-
C)9 ) 14 ; mistir?

A) Degisme
B) Birlesme

A =5 S 1 L‘. \/C) Etkisiz eleman
B _ 5 D) Dagilma

05. x |0 |+3]2 |1

02. (-15).A= (+5).(-15) ise, A = 5 tir. :
(-4).B = B.(-4) = -4 ise, B = 1 dir. ; 310963
(+2).C=C.(+2)=0ise, C=0drr.

Yukaridaki islemlerde A, B ve C sayilar sirasiyla :
c¢arpmanin hangi 6zelliklerinden faydalinarak bu- : +3 | 0 |+9 | -6 |+3

lunmustur? i
o .. S
Q) Deg!sme, Jutan eleman, Etk!s!z eleman 2 Tabloda carpma isleminin 6zelliklerinden hangisine
) Degisme, Yutan eleman, Etkisiz eleman, = . Py
C) Etkisiz eleman, Yutan eleman, Degisme, (9 ornek yoktur?
\P) Degisme, Etkisiz eleman, Yutan eleman : A) Degisme
B) Etkisiz eleman
\~C) Birlesme

D) Yutan eleman

Y, 4 06 A[(4)+(+5)]=(-2)-(-4)+ (-2)-(+5)
03, (-2)-[(-3)-(-4)] = (-2):(-3)~(-2) A 5 (-5).B=B-(-5)=-5
Yukaridaki islemde A yerine hangi sayi gelmelidir? (_4) .C=C- (_4) =0
A) -1 B) -2 Yukaridaki islemlerde A, B ve C den biri yerine asa-
C)-3 \DV : gidakilerden hangisi gelemez?
I K5 B)-2 v

@u_' [w] C)o D) 14

01



